1-вариант
Диагностическая работа по МАТЕМАТИКЕ
Фамилия, имя_________________________________________
СОШ________    г.(р-на)_____________________, класс 4 «___»



6.Вычисли:
 47360:80=____________

 230:46=____________

 2688:32=_____________

ВАРИАНТ №2

7. Реши задачу:

/.  Вычисли:
8 мин 32 с –  58 с =____________________



Периметр прямоугольника 42 см. Дина прямоугольника18см. Чему равна ширина прямоугольника. Вычисли его площадь
Ответ:__________________________________________________________________________________________________________

2.
Вычисли:
206358-13342=_____________

6030501-76248=______________

6040058-42639=_____________

3.
Вычисли:
3078 + 15926 =__________

31423 + 620  =__________

1413 + 798 5=__________


8. Реши задачу:
Одновременно из двух городов, расстояние между которыми 345км, навстречу друг другу вышли два поезда. Скорость одного из них 60 км/ч. Через 3 часа поезда встретились. Чему равна скорость другого поезда?  
Ответ:_______________________________________________
9.*  Реши  задачу  и  обведи  кружком  номер  правильного ответа:

4.
Цифрами расставь порядок действий и вычисли:
307975 – 27648:8+253 =_________
5.
Вычисли:
12648· 123=__________

     1090 · 32=__________

934· 108=__________

Два землекопа выкапывают 2 м канавы за 2 часа. Сколько землекопов за 5 часов выкопают 5 м канавы?

а) 2 землекопа;

б)10 землекопов;

в) 5 землекопов. 
2-вариант
Диагностическая работа по МАТЕМАТИКЕ
Фамилия, имя_________________________________________
СОШ________    г.(р-на)_____________________, класс 4 «___»



6.Вычисли:
 7350:800=____________

 768: 24=____________

 91375:43=_____________

ВАРИАНТ №1

7. Реши задачу:

/.  Вычисли:
6ч 16 мин – 56 мин =____________________



Периметр прямоугольника 48 см. Дина прямоугольника16см. Чему равна ширина прямоугольника. Вычисли его площадь
Ответ:__________________________________________________________________________________________________________

2.
Вычисли:
305258-16642=_____________

1080501-36268=______________

2090058-41639=_____________

3.
Вычисли:
3088 + 13936 =__________

11453 + 820  =__________

1613 + 768 5=__________


8. Реши задачу:
Велосипедист проехал 36км со скоростью 12 км/ч. Сколько км за это же время проедет поезд, если его скорость 80 км/ч?

Ответ:_______________________________________________
9.*  Реши  задачу  и  обведи  кружком  номер  правильного ответа:

4.
Цифрами расставь порядок действий и вычисли:
3010-5614: 7+9042 =_________
5.
Вычисли:
3427· 123=__________

     1040 · 22=__________

1067350:800=__________

 Саша пишет три буквы за 5 мин. За сколько минут он напишет слово из 6 букв?

а) 10 минут
б) 6 минут землекопов;

в) 5 минут. 
